\,/chj\;\: Nchh abeZ . Tsdom ,av\‘/s/i«yh’ )(4.7062 Ailove, St
30&1 (ﬁue—)‘—' Xo M + goj"

Déhaz: «) a=0 =2 gco((a.l})'l,@! =0a+hb
R b =H = gc:i(a. = |a] = *CL#-O,&
p) wheZ-fd 5 lallsleN

gcd (a,6-)= 3cdl (otftd) = maw M /léhW ) = mAm ( EX?W?W | Xl(gc-Z}n NS

Xyl [+ g’iwl - xifg(a)a+go;,3{x;1rz

:>3X:‘gjé Z: gcd (a.b)

¥o o &
= Xo A+ go )@ S 0 Z
, : , o
(Fum)cné ngvwwm : 919(0\)= 1 pro a>0 | Sig(a)t -1 pro i Gs[?lo)'zO
B lal= Sl?(a)-a/

%gd@\(fula\iolova fewna) ] ’}’chﬁ/lb /ﬁua. /@ éZ- 070/[0’% Md/LL/:
(Rlak A 9@(&.@:4) > AlF

ZI ged (Ria) =4 3 ot el xo,(%,-fgacb:/f |4
bk ijuad =& [Rlak
WINRTE B
[
g
Ay


kat470
Rectangle

kat470
Rectangle


Eull digv a}gor:'f'mu S

Uvaiwjme abe IN a4,@.

0”’(” /K"‘ 7'4@'!‘ y / D<€ fta < U
0”0.(:‘— a = ?1)144' Itz / 0% for 4 Ja
dir, &= Ra = 7’5 Re + 2 | 02 Rs< e
doce Pz Fuhs + R [ 0 € Jta<ls <y < R<azh
dUzSL: f' D ;e L1e$aj\‘c:‘ Fas(au ost
; V\cza‘rafvt?'c[« c&l/,ck 5(‘9@[ |
dln'msd": Has = %4 Mz + Na-a 4 po koue—éue(m /700\+K lerofed wousi

AI’Z«-zé” 7 @ + 0 nastat r, =0

D 1) d=ltawa 20
2-) ol/a, A dl 4

mﬂlﬂ/iaz kovwic (71 Mt Ayaap(%/l /?A.-«=0(
JJ /Z,u_a)'w/t /gmug'l/uabz a/,wg a ,é'

2 V‘\W-C
Ve

0‘-""71404 5= }Zu—s" WMMO = ... = XA "’ga-ﬁ'
=>]u/l[«'£p Al 4 A¥1L = A% | A

= 0(:/2,,,,.4 = gcol{al'g')



/ ‘ wihiihe anolobnddeo dlidods Stol a. -
7) Wmlﬂ"u' &L,Zﬁa(om lﬁw MA&QW/ZQ M-ﬂﬂxuzéﬁ»zjw A &Z’ «Z»

a) a= 260 IA=£I.ZO

i

A4 360 + @

£.60 + Oﬁ

420.

jz=>_3to((¢rw,3(50): (0
340 =

[l

B oa=434, k=210 .

4 = 22240 + M
210 =81 + () =>_ged (434,210) = 4

e
04

M=mA4 40

¢) a.a51 =762
762 = 2-351 + ¢p

302

351 = 5 60 4+ 541
——
300

60 :4_;4{-@

51=5.9 + ¢

9 =21.¢ 'i’@ =) ~3Cd(557,7€2> = 3
N TP Z I

6 =2-34+p

d) a-1705 , £=4¢5)

4785 =4 4£50) +@

=) _qu (1305, 166p) = 56
Ifl; SU - 30“55 + 0 — ‘%

L) a= 4694 , L=¢#

A6%4 = 2.671 + 352 > 332122 0T o

13%)
671 = 41.25) + 219 | eL=24 4 (
252 = 1-319 + 33

cd(s94,671) =

3149 = 3.33 4+ 214 :j"‘“\\
233




%{W(a“@"“'“”)* Mochd” -1t eZ  meN . Majudhlian ./,ra»éc‘wﬁw Al Aol
‘bu/é Qi s oy A MA2terns Ct'l’{/le’ quf%'aiM( Mﬂwi’”é ;

4) ol = ()
1) 0{,0«,““- ldla/'t
3‘) dfiof‘.,,,olkld,h = J* ID{

2/&4(2/1(/!/'41 al:ﬁad[ae.é.“ @ )

»PGIM?"‘M ka Tade OLQ%/VM/LJ M/w_w:?rk«tye A Af/-w‘cl{//m/ 7/\/‘:‘/1’7—&!7( Mm=A
N ks éé Roven gcd [aq) ¢
Krmacwme ol 25&1 (o,
1) d 20
23 d iad

2) dtla. = a* ol } =3
Mz 5 A*= a #° Ailihow . m + @ la, 2 ald

i}

o (diay A ald) o fd)=lad  ldzo
A = ladl

| geatan -0 |

v&‘ﬂ}a,‘ Ml{'vd" i aM GZ iwe IN " (.’70/{4‘4/110. g(&l [d‘)lh-uia’h ) M"&A/”?:e e ﬁ;@ ,L{,é,(tm
| jei%w!aaa.ém\‘ Marn-e /IIJLQA/LI (pre-mr2) :

ga;l (adi~~- (A ) = 3.661 (8(5{ (0&4,-~-,am,) ! C(M)

il

Dijti(alf «) M= =2 gcd(”ﬂ) = ja,| viz. Jw‘eo(akwu;(rezmz‘w,ca

[s) m22 il ok pmoimz A'MM»ZM/
A,) m= 1 = 80&{ ('a,“dl) w"/{'“jz a_,ae' r f)'!ge("sﬁh"“ac\/"‘—é(— N a(c-éﬂ"éajwzv-b- #’1‘(&(%-
ﬁacl (ﬁsw((aﬂ [ 42) = eac.a(,(iu,,l y U2 ) 2 8&@1 (e, 47)
2.) JM.AMQ.EM,.'Z(MIZ, g/’\m[ﬂ/fgaé.ﬁiuﬁ)w; 13 gcd (24, -y Quna) ﬂm‘u{;ﬁi{ o e
ol = ﬁmj_ [gaaﬁ[da,k..iam.‘,), aw) ('Wén%i&k/‘vj! aojemw g eAugeraci.
T)d20 Gede 3:;(1)
L) dj geelCog e @mnr) o (G, =0l Iaql-k. Al | dla
- = : o
J..U') Gflﬁ“dn. ‘O‘IQM,,, IJ‘-{‘(M =) Ilﬂcd[a,,,--«,a%,) 'd*( ’aM &)o{l&(»

=) c,( = acd Cogynn i a.._) =) gccl(‘a,,l o ’0.“) M‘Me o =ged (2, [Conm) zﬂ“[(?“"("‘"""“"‘")4“4«)
QQW%ML‘KMM /r—éyu A 3‘)47-“;‘{,%. folod 2{::2';1{?‘;;”@2“ '\ zf.-> A, adky1d, = dy=df; b }


kat470
Rectangle

kat470
Rectangle


i

rn @uﬂ (1205 , 555, 235)

ed (1305, 556) = 2 4206 = 2.85C 4+ 49§
e v
555 = 2.495 4 445
390
196 = 4166 + 3

165 = 5.30 * :860/(4505i£'5’5)

50 =245 + ¢

> ged (4‘5%, £55,235) = gad( 15, 235)

2365

15
@

-

¥

!

1505 +40

s

410 +@ 2> ged (4305, 555,235) = &
26+ ¢ |




m M/[V ak eZ. Qolom gc»( (a-K-1 &) = gca((a,;@)

Pelo2 : @w.u‘m A=gc:l{a.") a da ‘-‘gCDI[G-,g, ﬁ').

@) A=3al(a.w > 4) dz20
£Y(dla 4 dIb) >llardi-£) > a8 adlf)»
= 0(. ’DL /FrmlozLe a/4i?@/(&~2~u&))

j/’) 0(#3,0:1&-/@, /g-) = £)di20 ,\,’L(}_,
2 (dala-thn il ) = ( Au [k & duld) =D

> dild  (potore d=ged (a,4))
> % a)al) %zw,lie [dil=d[a MM( did20 = d=dy.

mwva,/},elg Pl om ?Co( (a+h-, &)= ?wlfa,&).

Pélkaz:
= geol (ad) = 1) o20
el . Z-B(o(loﬁ/\ Jl)@—)=>(a”(af£—) A ol i) =>

> d | ds =gca((wwg—;)a’)

) de=ged (a8 > 4) di2o
: ’ 2) (e (@) a di )=

SO It A oyl &)
= 0(4 ‘ 0(/

=> Q gl m £ 7\1%441: Re ‘OQII:IU{I a r/w/io’:lif 6(410/20 = 0(4=o£.


kat470
Rectangle

kat470
Rectangle

kat470
Rectangle

kat470
Rectangle


MK_’?:WV w kel . Olom gL‘a{ la. ) = gco{(a-)@,ﬁ)= gco((ab@',a).

Dlz l(;ﬂ.‘- Qdciﬁﬂ /’A)Z\lﬂ(béam{'gﬂ' ]
@cd(m!ﬁ: c&ad(fn a) = gcd (b-a.a) =90¢/[a—/@, a)

dtal) =qed (fa) = ged (Beo 1 a) =ded (asfr a)
%c ’a g a 3c ta gc o

7 Mé-/r: WV a b Ry Boel. CoAdom gCo( (a k)= ?cc/{,ﬁau}ez,@, @).

B 361(»;'0)5 gcd(a-b&. a) ; ged (@t 24, a) = ~f;§30a[/a+ﬁz/% a.)i-

PYs. P3. Wotap

= gcd(ai’a +ﬂz£f ,a) =gcﬁ{ {aiZa bﬁzfr,a) =

zgcc( ( R +ho kb, 0)


kat470
Rectangle

kat470
Rectangle




